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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

V roce 2025 pro Vás opět připravujeme celou řadu akcí

Burzy práce

Veletrhy škol

Kulaté stoly a různá diskusní setkání k důležitým podnikatelským tématům

Setkání se zajímavými hosty

Vzdělávací aktivity

Společenské akce a další dle zájmu našich členů
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UPLYNULÉ AKCE

Burza práce Beroun

9.10.2024

Beroun

Dne 09.10.2024 uspořádala Krajská hospodářská komora Střední Čechy ve spolupráci s Úřadem práce – KoP Beroun v

Kulturním domě Plzeňka Burzu práce. Občerstvení na akci připravilo Střední odborné učiliště Beroun Hlinky a zástupci

firem si jej velmi chválili. Akci zahájila předsedkyně Krajské hospodářské komory Střední Čechy paní Ing. Ivana

Chottová přivítáním všech zástupců firem. Následně byla akce zpřístupněna uchazečům o zaměstnání, kteří na místo

docházeli v průběhu celého dne. Akce se zúčastnily firmy z okresů Beroun a Praha-západ, které nabízely pracovní

pozice v oborech technických, elektro, bankovnictví, logistiky apod. Burzu práce navštívilo na 600 zájemců o

zaměstnání a dále pak přibližně 100 studentů středních škol. Akce sklidila velmi pozitivní ohlasy a již se nám dostává

zpětné vazby, že firmy uzavřely pracovní smlouvy s některými uchazeči o zaměstnání.

Burza práce Čelákovice

15.10.2024

Čelákovice

V úterý 15.10.2024 uspořádala KHK Střední Čechy Burzu práce v Čelákovickém Kulturním domě. Akce byla pořádána

ve spolupráci s Úřadem práce Praha – východ. Zahájení proběhlo za účasti starosty města Čelákovic panem Ing.

Josefem Pátkem.

Zaměstnavatelé nabízeli pracovní pozice v rozmanitých oborech primárně pro zájemce z regionu Prahy východ.

Uchazeči mohli nalézt uplatnění v oboru strojírenství, elektromechanika, doprava, logistika, zásobování, administrativa,

IT a policejní složky. Nabízeny byly např. pozice klientského pracovníka, řidiče, elektromechanika, dělníka, operátora

výroby, zámečníka a mnoho dalších.

Cílem akce bylo nezaměstnaným pomoci nalézt optimální práci. Přiblížit možnosti těm, kteří uvažují o změně svého

dosavadního pracovního uplatnění. Čerstvým absolventům škol, dalším žáků, ale i široké veřejnosti představit pracovní

nabídky regionu. Akci navštívilo více jak 600 návštěvníků.
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UPLYNULÉ AKCE

Prezident HK ČR Zdeněk Zajíček navštívil Rakovník

15.10.2024

Rakovník

Dne 15. října 2024 navštívil prezident HK ČR Zdeněk Zajíček Středočeský kraj. A to konkrétně město Rakovník, kde pro

něj připravila Krajská hospodářská komora Střední Čechy ve spolupráci s ředitelem a jeho zástupkyní ze Střední

průmyslové školy Emila Kolbena jednodenní program. V brzkých dopoledních hodinách společně navštívili firmu

Procter & Gamble Czech Republic s.r.o. (výrobce pracích prostředků, prostředků na mytí nádobí a aviváží), dále

pokračovali prohlídkou firmy VALEO AUTOKLIMATIZACE k.s., která produkuje špičkové produkty pro automobilový

průmysl, jako jsou například ovládací panely nebo senzory do asistenčních systémů ve vozidlech. Společně s

předsedkyní krajské komory Ivanou Chottovou, která doprovázela prezidenta po celou dobu návštěvy, se okolo

poledne přesunuli do centra na setkání se starostou města Rakovník panem Luďkem Štíbrem. Hovořili nejen o městě,

podnikatelském prostředí v něm, ale i o problematice vzdělávání. Vzdělávání bylo následně téma i poslední části

programu návštěvy prezidenta HK, který završil diskusí s ředitelem i žáky Střední průmyslové školy Emila Kolbena. Tato

škola nabízí pestrou škálu studijních oborů od strojírenství a elektrotechniky až po vzdělání v „klasických“ řemeslech

budoucích elektrikářů, kominíků či zedníků.

Přehlídka středních škol Nymburk

16.10.2024

Nymburk

Ve středu 16.10.2024 proběhl další ročník akce Přehlídka škol v Nymburce. Akce se konala v prostorách kulturního sálu

SOŠ a SOU Nymburk od 9:00 do 15:30 hod. Přehlídky škol se účastnilo 38 středních škol. Zástupci jednotlivých škol

prezentovali žákům 8. a 9. ročníků ZŠ obory, které lze na jejich škole studovat. Během prezentací řada škol nabízela i

praktické ukázky z výuky, žáci škol zaměřených na gastronomii připravovali nealkoholické nápoje v podobě

míchaných drinků a drobné občerstvení. Akce byla navštěvována po celý den základními školami, ale i rodiči s dětmi.
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UPLYNULÉ AKCE

Přehlídka středních škol v Mělníku

23.10.2024

Mělník

Ve středu dne 23.10.2024 proběhla v MEKUC na Mělníku Přehlídka škol, kterou pořádala KHK Střední Čechy ve

spolupráci s Městem Mělník a ÚP Mělník. Akce se konala od 9:00 do 15:30 hod a účastnilo se jí 39 středních škol a

jeden zaměstnavatel. Zástupci jednotlivých škol prezentovali žákům 8. a 9. ročníků ZŠ obory, které mohou na jejich

škole studovat. Během svých prezentací většina škol nabízela i praktické ukázky z výuky. V průběhu celé akce

předváděla jedna ze zúčastněných škol taneční vystoupení na pódiu a zpestřila tím už tak úspěšnou přehlídku. Akce

byla až do odpoledních hodin hojně navštěvována mnoha základními školami ale i rodiči s dětmi z celého širokého

okolí.

Výstava v Kočárovně ukázala dovednosti žáků od těch

nejmenších až po středoškoláky

5.- 28.11.2024

Brandýs nad Labem

V listopadu 2024 se prostory infocentra Kočárovna u brandýského zámku zaplnily nápaditými vazbami květin,

zemědělskými výpěstky, ukázkami včelích produktů a výrobků ze včelího vosku a vánočními dekoracemi. Nejen vlastní

rukodělné výrobky, ale také kompozice zahradní architektury tu na výstavě Studentské dovednosti v praxi představili

studenti Střední zemědělské školy v Brandýse nad Labem a České zahradnické akademie v Mělníku.

Výstavu pořádala Krajská hospodářská komora Střední Čechy ve spolupráci se Střední zemědělskou školou v Brandýse

nad Labem a Českou zahradnickou akademií v Mělníku s cílem zvýšit povědomí o těchto oborech u široké veřejnosti,

umožnit studentům prezentovat své odborné dovednosti a zručnost a poukázat na jejich úspěchy. Tento cíl se podařilo

naplnit; obě školy připravily reprezentativní expozice, které právem poutaly pozornost návštěvníků.

Součástí výstavy byl rovněž doprovodný program v podobě dílniček pro dětí z MŠ Riegrova, MŠ Pražská, ZŠ Palachova

a dalších základních a mateřských škol ve městě. Každý čtvrtek a pátek zde děti mohly za podpory svých vyučujících a

lektorek z krajské hospodářské komory absolvovat krátký kvíz o včeličkách, vyrobit si vlastní dekoraci a zúčastnit se

soutěže o nejlepší nakreslenou zahradu. Z téměř dvou set nakreslených zahrad vystavovatelé vyberou ty nejlepší,

jejichž autoři budou organizátory výstavy oceněny.

Doprovodný program ovšem mohli ve zbylém čase po celou dobu výstavy využít i další děti a vůbec všichni návštěvníci

– expozice včetně připravených aktivit byla volně přístupná každý den.

„Výstava dětem z naší družiny nabídla zábavné tvoření i spoustu zajímavých poznatků a inspirace,“ shrnula svůj dojem z

výstavy Michaela Mamulová z dužiny ZŠ Palachova. „Ukázala jim dovednosti starších studentů a přiblížila jim krásu

přírody a tvoření.“

Tato akce je jednou z mnoha, jimiž se Krajská hospodářská komora Střední Čechy snaží upozorňovat nejen na význam

vzdělávání v praktických oborech, ale také na to, že jde o atraktivní a perspektivní vzdělávací dráhu, která studentům

přináší kromě odborné kompetence také pocit radosti ze smysluplné práce. Podpořit manuální zručnost, kreativu a

samostatnou tvořivost již od těch nejmenších.
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UPLYNULÉ AKCE

Burza práce Kolín

12.11.2024

Kolín

Třetím rokem pořádala Krajská hospodářská komora Střední Čechy ve spolupráci s Úřadem práce Burzu práce v

Kolíně. V úterý 12.11. se na hlavním sále v Městském společenském domě v Kolíně sešlo na 17 zaměstnavatelů a na tisíc

uchazečů o zaměstnání. Burza práce je určena pro klienty Úřadu práce, ale i pro širokou veřejnost, tedy i pro zájemce

o nové zaměstnání. Akce byla navštěvována po celý den a zaměstnavatelé získali kontakty na nové potencionální

zaměstnance.

Další ročník Burzy práce v Kolíně je naplánován na listopad 2025.

Bilanční zasedání představenstva KHK StČ za rok 2024

19.11.2024

Kutná Hora

Poslední zasedání představenstva KHK StČ v roce 2024 se tentokrát uskutečnilo formou společného zasedání členů

představenstva a dozorčí rady dne 19. listopadu v Kutné Hoře. Zasedání začalo návštěvou firmy Foxconn Technology

CZ s.r.o. a diskusí se zástupci této společnosti. Posléze se členové vedení KHK StČ přesunuli do prostor jezuitské koleje

k dalšímu jednání. Významným hostem na zasedání byl starosta města Kutná Hora pan Lukáš Seifert, který pohovořil o

podnikatelském prostředí ve městě, úspěších, ale i problematických oblastech, nastínil záměry dalšího rozvoje města.

Zmínil dosavadní spolupráci s regionální komorou. Dalším hostem byl zástupce podnikatelské sféry Michal Karban,

který prezentoval aktivity firmy Vinné sklepy Kutná Hora s.r.o. Po ukončení diskuse s hosty předsedkyně komory stručně

shrnula hlavní aktivity KHK StČ a problematiky, kterým se KHK StČ v průběhu končícího roku věnovala. Kromě

bilancování roku 2024 bylo projednáváno ještě několik témat, mezi než patřil např. návrh MŠMT, týkající se razantního

rozvoje všeobecných oborů typu „LYCEUM“.
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UPLYNULÉ AKCE

Vánoční trhy pomáhejte s námi

7.12.2024

Brandýs nad Labem

Stejně jako v předchozích letech Krajská hospodářská komora Střední Čechy ve spolupráci s Městským domem dětí a

mládeže Brandýs nad Labem pořádala vánoční trhy s názvem „Vánoční trhy pomáhejte s námi“. Akce se konala dne

7.12.2024 od 10:00 – 16:30 hodin na nádvoří a v přilehlých prostorách Zámku v Brandýse nad Labem.

Vánoční trhy neodmyslitelně patří k adventnímu času. Prodejci zde nabízeli nepřeberné množství dekorací i inspirací

na dárky na jednom místě. Samozřejmě nesměl chybět teplý svařák, medovina nebo punč, které dokážou v zimě zahřát

na těle i u srdce.

Byly zde připraveny tematické stánky nabízející tradiční rukodělné výrobky. Mezi přihlášenými účastníky byli živnostníci

z rozličných oborů, jako je keramika, dřevovýroba, výroba pletených, paličkovaných, šitých a háčkovaných produktů,

ale i ruční zpracování přírodních materiálů, nebo tvorba zajímavých doplňků i šperků.

Pro děti byly přichystány kreativní dílničky. Mohly si nazdobit medové perníčky či lízátko z belgické čokolády, navlékat

korálky na drátované ozdobičky a spoustu dalšího.

Na nádvoří zámku byl k vidění živý betlém a pro děti přichystaná Mikulášská cesta z pekla do nebe. Součástí

vánočního trhu byl středověký dětský kolotoč a kováři, kteří představili své dovednosti.

Děkujeme všem, kteří se vánočního trhu účastnili a přejeme krásné adventní období, chvíle rozjímání, zastavení a

pohody v kruhu svých rodin. Dětem přejeme hodně dárků od Ježíška a splnění všech jejich přání.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

Workshop s odborníkem pro SŠDŘ Kladno

10.1.2025

Závěrečná prezentace Odborné soutěže v oboru Truhlář

20.1.2025
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Žák – mentor

8.11.2024

Beroun

Dne 8.11.2024 se žáci SŠDR Kladno a SOŠ a SOU Beroun Hlinky účastnili aktivity s názvem Žák - mentor. Během této

aktivity si žáci posledních ročníků vyzkoušeli, jaké je to být učitelem/mentorem a prováděli školou uchazeče o

studium, odprezentovali formu výuky a zkušenosti zájemcům o jednotlivé obory. Během celého dne si žáci ZŠ mohli

pod vedením žáků (mentorů) vyzkoušet některé praktické úkoly. Cílem této aktivity bylo zvýšení sebevědomí a

motivace zapojených žáků do projektu.

Povinné pracovní dovednosti

18.11.2024

Městec Králové

Dne 18.11.2024 se žáci SOŠ a SOU Městec Králové (obory cukrář a zahradník) účastnili kurzu Povinné pracovní

dovednosti. Kurzem žáky provedl pan Miroslav Rutrich, jehož výklad byl velice poutavý a zajímavý. Obsahem kurzu

byly zejména následující body:

identifikace a prevence rizik

zákazy a omezení

rizika a důsledky při práci

opatření na ochranu zdraví

nouzové situace a postupy pro jejich řešení,

Celý kurz byl proložen zkušenostmi pana Rutricha a praktická videa.

Žáci hodnotili kurz jako velmi zajímavý a přínosný.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Kurz základní finanční gramotnosti

27.11.2024

Beroun

Dne 27.11.2024 se žáci SOŠ a SOU Beroun Hlinky zúčastnili kurzu s názvem Základní finanční gramotnost. Během

tohoto kurzu byli žáci posledních ročníků seznámeni s úvodem do terminologie a byly jim vysvětleny základní pojmy.

Následovala hra s názvem Finanční svoboda, jež zábavnou formou napomohla k pochopení návazností nejběžnějších

finančních úkonů. Na závěr se studenti seznámili se základními pravidly investování, úvěrů a pojištění. Žáky kurzem

provedli školitelé pan Jan Rokoš a pan Bc. Tomáš Novotný a cílem této aktivity bylo zvýšení finančních dovedností

zapojených žáků do projektu.

Firemní workshop Libčice nad Vltavou

4.12.2024

Libčíce nad Vltavou

Dne 4.12.2024 se v rámci projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg.č.

CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 se žáci čtvrtého ročníku oboru IT ze SOŠ a SOU informatiky a spojů Kolín

účastnili firemního workshopu v datovém centru Algotech v Libčících nad Vltavou. Firma vznikla v roce 1997 jako

malá společnost působící v oblasti call center, telekomunikačního soïwaru a hardwaru. Aby zajistili kompletní IT

servis, museli postupně rozšířit služby o další oblasti – ERP, cloudové služby, kyberbezpečnost, vývoj na zakázku, CRM,

GDPR, ServiceDesk a AI. Během workshopu žáci navštívili cloudové centrum, následně byli seznámeni s náborem do

firmy, jaké je potřeba vzdělání, zkušenosti atd.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

FIREMNÍ WORKSHOP PRÁCE

4.12.2024

Praha

Institut rozvoje Krajské hospodářské komory StČ, z.s. realizoval dne 4.12.2024 v rámci projektu „Příprava mladých na

trh práce ve Středočeském kraji“, reg.č.: CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 „Firemní workshop“ ve společnosti

Decci a.s., se sídlem v Praze 6. Studenti absolvovali prohlídku objektu FVE Vepřek a následně navštívili i

Technologický komplex Energy nest. Workshop byl pořádán pro žáky ISŠT Mělník, obor Elektrikář. Během exkurze si

žáci vyzkoušeli pracovní pohovor a vyplnili životopis.
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PROJEKTY

Vzdělávání pro zaměstnance členských firem

Krajská hospodářská komora Střední Čechy (dále jen „KHK“) pokračuje v realizaci projektu Vzdělávání zaměstnanců

a OSVČ prostřednictvím KHK StČ (registrační číslo projektu CZ.03.01.03/00/22_040/0001554).

Jsme schopni „na klíč“ zabezpečit pro členské firmy vzdělávání jejich zaměstnanců v následujících oblastech:

1. Měkkých a manažerských dovedností

2. Jazykového vzdělávání

3. Účetních, ekonomických a právních znalostí

4. Technického a jiného odborného vzdělávání

Zajistíme požadované kurzy podle požadavků členských firem, garantujeme minimální administrativní zátěž, uhrazení

téměř celého kurzu a případné další výhody dle dohody.

V případě Vašeho zájmu o proškolení zaměstnanců pro více informací klikněte prosím ZDE.
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PŘEDSTAVUJEME NOVÉ ČLENY

Custom Made by assiX s.r.o

Jakub Čavoj

Traffic Balance s.r.o.

SORTTEAM s.r.o.
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NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A

SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM
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NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A

SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM

Vánoční večírky na Chateau Mcely

Oceňte a hýčkejte svůj nejvěrnější tým

Jak se pomalu zbarvují a poletují listy v našem parku, tak se blíží i závěr letošního roku. Je čas zrekapitulovat úspěchy,

dosažené cíle, ocenit píli klíčových členů týmu nebo partnerů a poděkovat těm nejvěrnějším, kteří tvoří duši Vaší

společnosti. Předvánoční čas je také ideální k podpoře harmonických týmových vztahů, k šíření dobré nálady a pozitivního

myšlení. Užijte si neformální, uvolněná a zážitková podzimní a vánoční setkání v pohodlí zámku s naší péčí. Bude nám

potěšeším vše naplánovat, zorganizovat i obohatit program nostalgickými tradicemi, které dodají novou vlnu energie a

nadšení.
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NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A

SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM

15



NOVINKY NA KHK STŘEDNÍ ČECHY

PF 2025
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KONTAKTNÍ OSOBY

Vedení

Předsedkyně Ing. Ivana Chottová chottova@komora.cz

Ředitelka Markéta Janatová heroutova@komora.cz

Oblastní kanceláře

OBK Beroun

Aneta Žárská

zarska@khkstrednicechy.cz

OBK Kolín

Kamila Horalková

horalkova@khkstrednicechy.cz

OBK Mělník

Simona Tvrdíková

tvrdikova@khkstrednicechy.cz

OBK Nymburk

Aneta Žárská

zarska@khkstrednicechy.cz

OBK Praha-východ, OBK Praha-západ

Jana Jankoviechová

praha-vychod@khkstrednicechy.cz

OBK Rakovník

Aneta Žárská

zarska@khkstrednicechy.cz
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
www.khkstrednicechy.cz


khkstrednicechy


@khkstrednicechy

https://www.khkstrednicechy.cz/
https://www.facebook.com/khkstrednicechy
https://www.instagram.com/khkstrednicechy/

